



Република Србија  
Општина Мионица  
Општинска управа Мионица  
Број 112-5/ 2024  
22. 01. 2024. године  
М и о н и ц а

На основу члана 4. 5. и 6. Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“ бр. 107/2023) и Решења начелника Општинске управе општине Мионица број 112-4/2022 од 19. 01. 2024. године Општинска управа општине Мионица оглашава

**ИНТЕРНИ КОНКУРС  
ЗА ПОПУЊАВАЊЕ РАДНОГ МЕСТА У  
ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ОПШТИНЕ МИОНИЦА**

**Орган у коме се попуњава радно место:** Општинска управа општине Мионица, Војводе Мишића број 30.

**Радно место које се попуњава:** „координатор у поступцима вођења првостепених пореских поступака и наплата изворних јавних прихода“ , у звању саветник , у Одсеку за локалну пореску администрацију Одељења за буџет и финансије и локалну пореску администрацију – један извршилац

**Опис послова:** Врши пријем и обраду пореских пријава и других извештаја пореских обвезника, проверава њихову формалну исправност и потпуност; припрема и уноси податке у одговарајућу базу података; учествује у једноставним поступцима утврђивања и наплате јавних прихода; врши увиђај и саставља записник о извршеном увиђају; обавља послове из области пореског рачуноводства и проверава исправност рачуноводствених докумената; припрема нацрт уверења на основу података из пореског рачуноводства; обавља једноставне послове наплате; учествује у ажурирању база података за поступке масовних обрачуна по задатим критеријумима и масовној припреми решења за штампу; учествује у припреми података за израду извештаја, анализа и информација; даје обавештења пореским обвезницима о стању њихове пореске обавезе и друга обавештења од значаја за испуњење пореске обавезе; обавља и друге послове по налогу руководиоца.

**Услови за обављање послова:** стечено високо образовање из научне области економских, организационих наука или области менаџмента и бизниса, на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама односно на основним студијама у трајању до најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, положен државни стручни испит, најмање три године радног искуства у струци као и потребне компетенције за обављање послова радног места.

**Врста радног односа:** радно место попуњава се заснивањем радног односа на неодређено време.

У изборном поступку проверавају се: стручна оспособљеност; знање и вештине из области Закона о пореском поступку и пореској администрацији - усмено.

Место рада: Општинска управа Мионица.

Датум оглашавања: 22.01.2024. године

**Рок за подношење пријава** почиње да тече 23.01.2024. године, а завршава 30.01.2024. године.

Лице која су задужена за давање обавештења о интерном конкурс: Никола Костић, телефон: 066 8812023 и Драгица Суботић тел. 062 217 013

Адреса на коју се подноси пријава за интерни конкурс: **Општинска управа општине Мионица, Војводе Мишића 30, Мионица, са знаком „ЗА ИНТЕРНИ КОНКУРС“ и „НЕ ОТВАРАТИ“.**

У пријави обавезно назначити за које радно место се подноси.

**Докази који се прилажу уз пријаву на интерни конкурс:**

1. Потписана пријава са биографијом и наводима о досадашњем радном искуству у којој треба назначити на које радно место се конкурише;
2. доказ о школској спреми;
3. доказ о оствареном радном искуству;

Провера оспособљености, знања и вештина кандидата у изборном поступку:

Стручна знања из области Закона о пореском поступку и пореској администрацији - усмено.

Са кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве, потпуне и уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за оглашено радно место, назначене вештине из знања биће провераване у просторијама Општинске управе Мионица након истека рока за подношење пријава, о чему ће кандидати бити обавештени писменим путем.

**Право учешћа на интерном конкурс:** право да учествују на интерном конкурс имају само службеници запослени на неодређено време у Општинској управи општине Мионица.

**Напомене:**

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази у оригиналу или фотокопији овереној код јавног бележника, биће одбачене.

Интерни конкурс спроводи Конкурсна комисија .

**НАЧЕЛНИК**

**Страхиња Атић**

